



RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFU/PROGRAD/DIRPS nº 05/2017

PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS OCIOSAS DA UFU EM 2017-1
POR MEIO DE TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA.

O Reitor da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica os itens e subitens abaixo, do Edital UFU/PROGRAD/DIRPS nº 05/2017.

Os demais itens e subitens permanecem inalterados.

No item 7.3 - onde se lê:

7.3 O resultado da análise de documentação será divulgado no dia **10 de abril de 2017**, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br após as 17h.

Leia-se:

7.3. O resultado da análise de documentação será divulgado no dia **12 de abril de 2017**, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br após as 17h.

No item 10.5, alínea “b” - onde se lê:

b) deverá ser enviado somente através do endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, de **11 a 12 de abril de 2017**. Não será aceito recurso por outro meio que não o estipulado neste Edital.

Leia-se:

b) deverá ser enviado somente através do endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, de **13 a 17 de abril de 2017**. Não será aceito recurso por outro meio que não o estipulado neste Edital.

No item 8.1.1 - onde se lê:

8.1.1. A classificação geral final dos CANDIDATOS com a menção daqueles que vão ocupar as vagas oferecidas neste Processo Seletivo será publicada no dia **13 de abril de 2017**, após as 17h, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br.

Leia-se:



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Pró-Reitoria de Graduação
Diretoria de Processos Seletivos



8.1.1. A classificação geral final dos CANDIDATOS com a menção daqueles que vão ocupar as vagas oferecidas neste Processo Seletivo será publicada no dia **18 de abril de 2017**, após as 17h, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br.

UBERLÂNDIA, 10 DE ABRIL DE 2017.

VALDER STEFFEN JÚNIOR
Reitor